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Μυτιλήνη, 23 Μαΐου 2025 
 

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 
ΣΥΝΑΝΤΗΣΗ ΜΕ ΒΟΥΛΕΥΤΗ Ν.Δ ΝΟΜΟΥ ΛΕΣΒΟΥ 

ΧΑΡΑΛΑΜΠΟ ΑΘΑΝΑΣΙΟΥ 
 

Αντιπροσωπεία του ΔΣ της Ένωσης Στρατιωτικών Περιφερειακής Ενότητας Λέσβου - 
ΕΣΠΕΕΛΕΣ, αποτελούμενη από τον Πρόεδρο, Ταγματάρχη (ΤΔ) Χαραλαμπέλλη Ευστράτιο, 
τον Αντιπρόεδρο, Αρχιλοχία (ΔΒ) Τράτα Σταύρο, τον Γεν. Γραμματέα, Υποσμηναγό (ΤΕΑ) 
Κατσαμπή Σταμάτιο και το μέλος του Δ.Σ, Αρχιλοχία (ΦΠΖ) Λύμπο Παναγιώτη, συναντήθηκε 
τη Παρασκευή 23 Μαΐου 2025, με τον Βουλευτή Λέσβου της Ν.Δ  κ. Χαράλαμπο Αθανασίου. 

 
Η συνάντηση έλαβε χώρα στο γραφείο του Βουλευτού, κατόπιν πρωτοβουλίας και 
πρόσκλησης του.  Στην περίπου δίωρη συνάντηση εργασίας παρουσιάστηκε στον κ. 
Βουλευτή και στους στενούς του συνεργάτες, το σύνολο των προβλημάτων που 
αντιμετωπίζουν οι στρατιωτικοί και οι οικογένειες τους οι οποίοι υπηρετούν στην Περιφερειακή 
Ενότητα Λέσβου και του παραδόθηκε σχετικό υπόμνημα με προτάσεις. 
 
Μεταξύ άλλων, συζητήθηκαν η μη καταβολή του συνόλου των χρημάτων της νυχτερινής 
αποζημίωσης στα στελέχη των Ε.Δ που εκτελούν νυχτερινή εργασία , η μη αύξηση της 
ημερήσιας αποζημίωσης του προσωπικού των Ε.Δ σε σχέση με τους λοιπούς Δημόσιους 
Υπαλλήλους και η επαναφορά της καταβολής του Βοηθήματος Οικογενειακής  
Επαγγελματικής  Αυτοτέλειας (ΒΟΕΑ) από τα μετοχικά ταμεία, στην ηλικία των 18 ετών από 
25 που είναι σήμερα. Από την πλευρά του κ. Αθανασίου υπήρξε η δέσμευση για την ανάδειξη 
των τριών ζητημάτων και ειδικά του τελευταίου καθώς δεν επιφέρει δημοσιονομική 
επιβάρυνση. 

 
Οι δυο πλευρές δεσμεύτηκαν για την συνέχιση της συνεργασίας και των επαφών τους ,ειδικά 
σε μια εποχή που τα ζητήματα των Ενόπλων Δυνάμεων είναι ψηλά στην δημόσια συζήτηση 
,λόγω της Ατζέντας 2030 που προωθεί το Υπουργείο Εθνικής Άμυνας. 
 

Για το Διοικητικό Συμβούλιο 
 

               Πρόεδρος                                                                       Γεν. Γραμματέας 
 

   Χαραλαμπέλλης Ευστράτιος                                                Σταμάτιος Κατσαμπής 
               Τχης (ΤΔ)                                                                        Υπσγός (ΤΕΑ) 
             
 

 

 

Ένωση Στρατιωτικών Περιφερειακής Ενότητας Λέσβου 
                                   (Ε.Σ.ΠΕ.Ε.ΛΕΣ.) 
 
Νόμιμα αναγνωρισμένο σωματείο με την υπ.’ αριθμ. 28/2019 Διαταγή 

του Ειρηνοδικείου Μυτιλήνης, καταχωρημένη στο αναγνωρισθέντων 

Βιβλίων σωματείων του Πρωτοδικείου Μυτιλήνης με αύξοντα αριθμό 
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